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ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА	
Сагласно члану 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку даје:
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА бр.8
У отвореном поступку јавне набавке - Грађевински  радови на инвестиционом одржавању објекта, реконструкцији котларнице и постављању соларног постројења у оквиру зграде основног образовања у Кучеву, ЈН радова број: 1р/2018.
Заинтересовано лице поставило је питања путем електронске поште – мејла, дана 24.04.2018. године за поступак јавне набавке - Грађевински  радови на инвестиционом одржавању објекта, реконструкцији котларнице и постављању соларног постројења у оквиру зграде основног образовања у Кучеву, ЈН радова број: 1р/2018.	
На основу члана 63. став 2. Закона о јавним  набавкама („Службени гласник РС“, 124/2012, 14/2015 и 68/2015), заинтересовано лице може, у писаном облику тражити од наручиоца додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде, при чему може да укаже наручиоцу и на евентуално уочене недостатке и неправилности у конкурсној документацији, најкасније 5 (пет) дана пре истека рока за подношење понуде.
ПИТАЊЕ бр. 1:  Да ли може да се достави фотокопија прве и последње стране окончане ситуације са рекапитулацијама, где се види структура изведених радова, пошто окончане ситуације имају од 50-150 страна?

ОДГОВОР бр. 1:  Неопходно је да се из достављених окончаних ситуација јасно и недвосмислено види о којим врстама радова је реч и да су оне истородне као оне које су предмет ове јавне набавке.

У вези са наведеним, а у складу са чланом 63. став 5. Закона, Наручилац не продужава рок за подношење понуда.
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